TLK«

reliable constructives

TenekoMMyHMKaLNOHHbIN HaNoMbHbIN
NPOMBILLNEHHbIN LWKag cepumn
«Industry» TFM

MHcTpyKums no coopke



1.
2.
2.1
2.2
2.3
3.

4.
4.1
4.2
4.3
4.4
45
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10

OrnaBsneHue

PYKOBOACTBO MO MOHTAXKY ..uvieeeeiiriieeesitieeessitieeesstreeesssseeessbneeessnneeessan 3
COoOEPKAHNE KOPOBDOK ....ueereeeesiiiiiiireeeeeessiiitsiereeeeessssnsnrneseeeesssnsnnsnneeaaeees 4
(o] 0] 0] = i U 4
(0] 0] 01 = 124 7
00T o] 01 I TR 9
(0707 o] o)1= T TN e=To o2 H TP 11
MMOPAOOK COOPKM LUKAMIA ... eevieiieeeeeeessiiiteeeee e e e e snnieene e e e e e s e snnnrnnneeeeeeeeas 12
YCTaHOBKA PETYMNPYEMBIX HOMKEK ...eeirieieereeessiiiiereeeeaeessssnnsnnneeneaeeess 12
YcTaHoBKa NEPeaHEN N 3AAHEN PAMDI ........uuuuurnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnenannns 13
YCTaHOBKA MAHENN MOTOMOUHOM ...ccoiiiiiiiiieeeeessiietee e eeeeessneneaeeneaeeeas 15
Y CTAHOBKA MEPEMBIMEK. .. .uvuvururnennnnnnnnannnnnnnnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnanns 16
YcTaHOBKa HANPaBASOLMX 1. .o 17
YCTAHOBKA BOKOBBIX CTEHOK ....vvveiuveriresirieeessntreeessstneessnnneeesssnnneesssnenes 18
HaKnemKa YIAOTHUTEIIS ..oeeeiiiiiieiiiiie ettt 20
YCTAHOBKA (DANBLU-KPBILLM ....vuveeirneienennennnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 21
YCTAHOBKA 3A3EMITEHUIS ...ttt s 22

YCTaHOBKa NMOBOPOTHBIX POSTUKOB ......cveeveeiureiiresreesteessressnessnesseesseens 23



1. PykoBoACTBO MO MOHTaxXy

BHMMAHME!
e [lepen Hayanom cO6OpPKU U3y4UTE MHCTPYKLMIO.
e COOpKy CTOWMKM OOMKHbI NPON3BOAMTL HE MEHEE [BYX YENOBeEK.
e Bo n3bexaHne noBpexaeHUn Nakokpaco4yHOro NOKPLITUSA AeTanemn
CcOOpKy OCYyLLLECTBASAOT Ha MANKOM M30NMPYHOLLEM MOKPbLITUN.

Mecto MOHTa)ka [OMKHO OblTb [JocTaTodHbIM AN cBoOOAHOro
pa3sMeLLEeHNss COCTaBHLIX YacTen cobupaemoro n3genns, O4YnULWLEHO OT NbINK
M NOCTOPOHHUX NPEeaMETOB.

BHUMAHUE!

AKKypaTHO MCMOSb3yiNTe YHUBEpCasbHbI HOX ANS CHATUS YNaKoOBOYHOIO
matepuana, 4ToObl He  MOBpeaWuTb  JlaKOKpacoyHoe  MoKpbiTue
KOMMMEKTYIOLLIX U3OenNns.

Mepen Havyanom cbopku yGeauTecb B HanMuMU MOMHONO KOMMNekTa
KOpoGOK AN AaHHOIo M3aenus.

. M3BneknTe KOMMOHEHTbI LLIKad)a N3 YNakoBKW.
. Paanoxunte Bce coCcTaBHbIE YacTu LLIKa(*)a.

e [Insa ynobcTBa AanbHelwen paboThl yaanuTte ynakoBky ¢ MecTa
cbopku.

I'Iepequb Heo6XxoAUMbIX UHCTPYMEHTOB:

Ne Bug HaumeHoBaHune Kon-Bo
e

1 < =N I | OTBepTKa KpecToBas - wr.

5 Kntouy KoMBUHUPOBaHHbIM wT
S10 '
Kntoy KomBUHMPOBaHHbIM

- 1wr.

3 13 wT
Kntoy KomBMHMPOBaHHbINM

4 _ *
517 1wr.

*_ B 6a30Bbl KOMMSEKT NMOCTaBKN HE BXOAMT.



2.1 Kopo6ka 1

2. CopepxaHue KOpoOoOK

ApTukyn

TFM-1-6080-GY

TFM-1-6080-BK

40




Tabnuua 1 cogepxkaHue kKopobku 1

C60opoyHbIe egnHULbI

Ne Ha Kon-Bo
Ne| Bup HammeHoBaHue ’ Mpumeu.
yepTexe T.
11 | danbLU-KpbILLA 9 1
3arnyLuku
2 OcHoBaHwne 1 1 YCTaHOBJIEHBI
L no MecTy
MaHenb
3 5 1
|~ | Pnc.2 |notonovHas
4 dunbTp 6 1 YcTaHoBneH
L NOTOSMOYHbIN no MecTy
Mpodhuns
5 poc N 4 4
. COeANHUTENbHbIN
6 Mepemblyka 7 4
9 5 1
] 1 a o
|:|® ®Eﬂ
o o ng) C;)m
-1 -1
|
L ] e >

=

rom]

[50005000000000000000005000000000

=
[E0o00000000000050000000000000000
= =

e

il

= .
[55000050000000050000000050000000
= =

L

o =
[50005000000000000000005000000000
T

o —
[50000000000000000000000000000000
; !

i —
[Soooooooooo000000000005000000000

N

i

L

1

Puc. 2 Kopobka 1 komnnekTytowme Lwkada ¢ 0603Ha4eHMEM Ha YepTexe




Tabnuua 1 CogepxaHue kopobkun 1 (NpoJomKkeHune)

KpenexHbin kKoMnnekT *

Ne Ha
Ne Bua HaumeHoBaHue Kon-go, | Mpum
yeprexe LUT. euv.
,._\’ Bont M8x16
7 ‘,"\[ (LecTurpaHHas ronoeka 15 18
: ¢ cbnaHuem)
8 BuHT M6x16 wnuy, 16 32
KpecT.
9 BuHT M6x12 wnuy, 17 37
KpecT.
10 BI/I'HT M4x10 wnumu kpecTt 18 6
(Din 7500C)
11 ["anka M6 3aknagHas 19 32
12 laitka M8 chnaHueBas 20 9 ©
©
13 laiika M6 ¢dprnaHueBast 21 37 g
o
14 "anka M10 22 5 ,:
LUeCTUrpaHHas HU3kas 2
O
YnnotHutens (EPDM) g
D npodunb 12x10 2
15 L=8 m (24U), 23 1 ©
L=10 m (33U),
L=12 m (42U)
16 lNpoBog 3a3emMneHuns: 24 12/2
L=300 mm / L=600 mm
17 3amok ¢ konnaykom / 25 8/4

KI4yn




2.2 Kopo6ka 2

Fa6aputbl

Oobem

TEM-2-4260-MM-BK

ApTukyn (B x LU x T, Mm) ynaKoBKu, M3 Bec, kr
TEM-2-2460-MM-GY
TEM-2-2460 MM BK | 180X 720x 1220 0,016 35
TFM-2-3360-MM-GY
M ascoMMEK| 180X 720x 1620 0,020 455
TEM-2-4260-MM-GY_| 155 4 720 x 2020 0,026 56

Puc. 3 Cxema yknagku aetanen B kopobke 2




Tabnuua 2 CogepxaHue Kopobku 2

C6opoyHbIe eanHNLbI

Ne| Bup HanmeHoBaHue e LEIHES, Mpumeu.
yepTexe LT,
1 | Pama nepegHsas 2 1
[1Bepb nepeaHas
> (c 3amkamu 1 10 1 YcraHoBneHa
YANOTHUTENBbHOW no MecTy
|| Puc.4  |Kkpomkow)
3 | bokoBas CTeHka 12 1
Hanpasnstowaga 19 Lindbposas
4 . 8 2 MapKnpoBKa
(MOHTaXXHbIN Npodunb)
IOHUTOB
5 — Knoum oT 3amka asepu — 2 SakpenneHb!
Ha pame
2 10 12 8
\ : B \
i ® s \
|2
]
: %
]
B
il ] ﬁ e °

Puc. 4 Kopobka 2 komnnekTytoLue wkada ¢ 0603HavYeHneM Ha vYepTexe




2.3 Kopo6ku 3

N FabapuTthbl O6bem Bec, Kkr
(BxWxT, mm) ynakoBku, m3
o] Wamoxm | o | s

Puc. 5 Cxema yknagku getanen B kopobke 3



Tabnuua 3 CogepxaHue Kopobku 3

C6opoyHbIe eanHNLbI

Ne Ha Kon-Bo
Ne| Bup HanmeHoBaHue ’ Mpumeu.
yepTexe T,
11 | Pama 3agHsas 3 1
[1Bepb 3agHAA
2 (c 3amkamu n 11 1 YcTaHoBneHa
VYINOTHUTENBLHOWN no MecTy
|| Puc.4  |Kkpomkow)
ER bokoBas cTeHka 12 1
ndposas
Hanpasnstowaga 19 Lindop
4 - 8 2 MapKMpoBKa
(MOHTaXXHbIN Npodunb)
FOHNTOB
3akpenneHsbl
5 — Knoum oT 3amka asepu — 2 P
Ha pame
3 1 12 8
0000000 \
]
ED]
]
o] o]
]
]
]
o] o]
| e e |
SR EES
o| CEEREEE AR |
7] ] Fi H e

Puc. 6 Kopobka 3 komnnekTyrowme wkada ¢ 0003HaYEHNEM Ha YepTexe




3. Cbopka wkadcpa

Puc. 7 PasHeceHHbIn BN Wkada

6 312 1

OCHOBHbIe KOMNJeKTyruue

Ne
HanmeHoBaHue Kon-Bo, wrT.
nosuuuun

1 OcHoBaHue 1
2 Pama nepegHss 1
3 Pama 3agHssa 1
4 Mpochunb coeagnHUTENBHBIN 4
5 lNaHenb noTono4yHas 1

11



6 PUNbTP NOTONOYHBIN 1
7 [MepeMblyka 4
8 HanpaBnstowaga 19 4
9 danbLu-Kpbilwa 1
10 [Bepb nepeHAs ¢ NOBOPOTHOW PYYKON 1
11 [Bepb 3a4HsAS C NOBOPOTHON PYYKOM U 1
PuUnLTpoMm
12 BokoBas cTeHka 2
JononHutenbHbIe KOMNAEKTyOWme *
13 Onopa perynupyemas TLK-LT4-NT 4
14 Ponuvkn noBopoTHble TLK-CB4 4

* . an06peTaIOTCF| 0oTAEeNbHO 1 B 6a30BbIN KOMMMEKT NOCTABKM HE BXOOAT.

4. Mopsgok c6opku wWkada

BHUMAHMUE!
[lo nonHou c6opKn 1 NPOBEPKM FEOMETPUN Kapkaca NofHoe 3aTarMeaHve
pe3bb0oBbIX COEAMHEHUI He nponssoanTcs!

4.1 YcTaHOBKa perynmpyemMbiX HOXeK

[nsa cbopku ucnonb3aymnre:
e BuHT M6X16 (6WT) — No3. 16
o [anka M6 3aknagHas (6wT) — no3. 19
e [arnka M10 Hu3kasa (4wT) — nos. 22

16

—

el

12



MoarotoBeTe ocHoBaHue (1) Kk cbopke wkadha. 3akpenute npodunu
coeguHuTenbHble (4) Ha ocHoBaHuM (1) B MecTax coeguHeHus. Bkpytute
onopsbl (13) B ocHoBaHue (1) ¢ npegBapuUTENbHO HAaBUHYEHHBIMW rankamm
(22). BblpoBHsiNTe ocHoBaHMe (1) Ha MOBEPXHOCTU McMonb3ys onopsbl (13) n
3adnKCUpYNTE MONOXKEHWE rankamm (22).

Wcnonb3oBaHue raek (22) rapaHTUPYIOT MakCMMarnbHYK Harpy3o4Hyio
CNoCcoBHOCTL Wkada.

Ha gaHHoM aTane MOXHO YCTaHOBUTb U ponukosble onopsbl (14) n. 4.10
(cTp. 23)

4.2 YcTaHOBKa nepeaHen U 3agHen pambl

Pambl nepeaHss (2) n 3agHAs (3) nocTaBnaoTCA C NpegyCcTaHOBEHHbIMM
asepbMu nepegHent (10) n 3agHen (11)
[nsa cbopku ncnonb3lymnre:
e bont dnaHuesbin M8x16 (8wT) — nos. 15
e BwuHT M6X12 (16WT) — no3. 17
e [anka dnaHuesas M6 (16wT) — nos. 21

1) YcraHoBuTe noodepedHO nepedHwol (2) u 3agHo (3) pambl Ha
ocHoBaHuM (1) 3agHI0l0 paMy COPUEHTUPYMTE CO CTOPOHbI kabernbHbIX
BBO/-CallbHMKOB.

13



s\~

1

o

2) 3akpenuTte nepegHoto (2) n 3agHowo (3) pambl Ha ocHoBaHuK (1) n Mexy
cobon ncnonb3ys Npodunu CoegmHUTenbHble (4)

14



4.3 YcTaHOBKa naHenu NoTono4YHoOMn

MoTonoyHasi naHenb (5) NnocTaBnseTcs ¢ NPeAyCTaHOBMEHHBIM CbEMHbIM
NOTOMNOYHbIM hunbTpom (6)
[Ana c6opku ncnonb3aymnre:
bonT pnaHueBbii M8x16 (8wT) — nos. 15
BuHT M6x16 (6wwT) — no3. 16
avika M6 3aknagHas (6wT) — nos. 19
Manka dnaHuesas M8 (8wT) — nos. 20

9 15

3akpenuTe NOTONOYHYHO NaHenb (5) yepes oTBepcTusA B nepeaHen (2),
3agHei (3) pamax 1 NpodPUNsaxX COeANHUTENbHBIX (4)

BHUMAHMUE!

MNpoBepbTe reomeTpuio cobpaHHOrO Kapkaca Ha NPSIMOYrOfibHOCTb
DOOKOBbIX MPOEMOB M MNPOM3BEAUTE OKOHYATEMbHYI 3aTsXKKY pe3bOoBbIX
COeVHEHWN.

15



4.4 YcTtaHoBKa nepembIivyek

[na c6opku ncnonb3aymnre:
e  BuHT M6x12 (16WT) — nos. 17
e [anka cdonaHuesas M6 (16wwT) — nos. 21

Bakpenute nepemblvkm (7) Mexay pam nepeaHen (2) u 3agHemn (3)

16




45 YctaHoBKa Hanpasnsaowmux 19

Hanpasnswowme 19 (7) umeloT umdpoByd MapkupoBky toHUTOB (U) 1
yCcTaHaBnMBaloTCcs nonapHo. [lpedycMoTpeHa perynnpoBKa MONOXeHUs
Hanpasnsawowmx 19 no rnybuHe wkada AN NOATOHKM MOL KOHKPETHOE
obopynosaHue. War perynupoBku 25 mm.

[Ana c6opku ncnonb3aymnre:

e  BuHT M6x16 (16WT) — no3. 16
e [anka M6 3aknagHas (16wT) — nos. 19

YcraHoBUTE Ha Tpebyemyto rnyOvHY nepenHio M 3adHKK  Napbl
Hanpasnswowwme 19 (7) n 3akpenute Ha NPoUnaX coeauHUTENbHbIX (4) K
nepemsblukax (7)

17



4.6 YcTaHOBKa 60KOBbIX CTEHOK

[nsa c6opkn ncnonbaynre:
e 3amok (8wT) — nos. 25
e Konnayok nbinesawmTHbIn (8WT) — nos. A

12

25

1 TlogrotoBbTe OOKOBble CTeHKM (12) Ons ycTaHOBKM B Likad,

yCTaHOBUB 3aMku (25) ¢ nbinesawmutHbiMK konnadkamu (A). B 3akpbITom
nonoXxeHun akcueHTpukn (B) copmeHTnpoBaHbl B GOK.

18



% e

\ Ceoooooooooooooooog
1 a

12 L

2 YctaHoBute 6okoBble CTeHkU (12) 3aBeds OMOPHBLIMKU A3blYKaMKU Ha
coeguHuTenbHble npocunu (4) n 3adurkenpyrte 3amkamm (25)

19



4.7 Haknewka ynnotHutens

BHMMAHMUE!
YcTaHoBKa YNIOTHUTENS Heobxogmma ans obecneyeHus
nblfesaweHHOCTN BOKOBBIX MPOEMOB.
Ons c60pku ncnonb3ymnre:
e YnnotHutens D 12x10 (EPDM) (1wT) — no3. 23 n tab. 4 (ctp. 21)

23

MogroToBbTE OTPE3KU YMMOTHUTENBHOW NeHThl (23) cormacHo Tabn. 4,
NnpoBepvB MNpuU STOM FEOMETPUYECKME pa3Mepbl NPOEMOB COOpaHHOro
wkadpa. Haknente ynnoTHWUTEnNbHYKO neHTy (23) B npoembl cobniogas
NNOTHOE NPUMbIKAHWE FPaHMYaLLMX KPOMOK N0 NepUMEeTpYy.

BHUMAHMUE!

OTpe3kn YNNOTHUTENA B HWXHEN YacTU COPUEHTUPYWTE KresLew
KPOMKOW K OCHOBaHMIO.

20



Tabn. 4 MepHble 0TPe3kU YNIOTHUTENBHOWN NEHTHI

BbicoTa Wwkada OnvHa L Kon-Bo OnnHa L1 Kon-Bo
24U 1130 mm 4 wr.
33U 1530 mm 4 wr. 645 mm 4 wr.
42U 1930 mm 4 wrT.

4.8 YctaHoBKa hanbLu-KpbIwm

CDaJ'IbLIJ-KprLIJa obecneunBaet OONONMHUTENbHYIO 3alnTy OT BHELWHUX

HebnaronpuaTHbIX PakTopoB.
[na c60pku ncnonb3aymnre:

e  BuHT M4x10 (din 7500C) (4wT) — nos. 18

18

o/

9

,/[jj i

YctaHoBute ganbsLu-Kkpbily (9) copueHTUpoBaB MNOMOXEHWE CKOLLIEHHON
KPOMKW OTHOCUTENbLHO nepegHen asepu (10)

21



49 YcTaHoBKa 3a3emneHust

BHMMAHMUE!
lMpoBoga 3a3emneHus obecneyvmBaloT anekTpobesonacHocTb Likada,
COeauHASA YacTu LWKadga B €4UHbIN KOHTYP.
[na cbopkm ncnonbaymnte:
e [lpoBopa 3aszemneHuns L=300mm(12wT) — nos. 24
e [lpoBopa 3aszemneHus L=600mm (2wT) — nos. 24

EOO0OONDONOODOO00OnDODNoOnOnO8/||

YcraHoBute npoBoga  3asemneHust  (24)  MCNonb3ys  KOHTaKThl
3asemneHus (K).

22



4,10 YctaHOBKa NOBOPOTHbLIX POSIUKOB

BHUMAHMUE!

Lkad ¢ ycTaHOBNEHHLIMU POMIMKOBLIMW OMOPaMn OOMKEH nepemMeLlaTbCs
TONbKO MO POBHOM MOBEpPXHOCTM. PonukoBble onopbl He obecne4vnBaroT
MaKCMMarbHYyl0 Harpy304Hyl0 CMOCOOHOCTb LWkadpa, MO3TOMYy [AOMKHbI
MCMOJ1b30BaTbCA TOJMBKO B Mape ¢ perynvpyemsiMmun onopamum TLK.

[nAa c60pku ncnonb3aymnre:

e Ponuk noBopoTHbii TLK-CB4 (4wT) — noas. 14

MoagroToBbTe LWkKada ONPOKMHYB Ha OOKOBYKD CTOPOHY. YCTaHoBUTE
ponukosble ornopbl (14) u 3akpenute Ha ocHoBaHuu (1) wucnonb3yd
KOMMNMEKTHbIN Kpenex M5.

23



* Cneumndmkaums n pusmnyeckne napameTpbl MOryT ObITb U3MEHEHBI B CTOPOHY YIyyLIEeHUs!
XapaKkTepucTuk usgenus 6e3 npeaBapuTENbHOTO YBEAOMIEHUS!.

24

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpouaseaeHo no 3akasy komnaHum « TAWIE » Mockea, Poceus, AnTydbesckoe Lwocce f. 41
Ten/dakc: +7 (495) 710-71-25.



